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Quicken Tracking Finances survey

Table: 1

Weighted

Q1. How do you manage your money right now?

ColumnProportions (5%): B/C,D/E/F,G/H/J/K,M/N,P/Q,R/S,T/U/V (10%): b/c,d/e/f,g/h/j/k,m/n,p/q,r/s,t/u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): B/C,D/E/F,G/H/J/K,M/N,P/Q,R/S,T/U/V (10%): b/c,d/e/f,g/h/j/k,m/n,p/q,r/s,t/u/v   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base
1015 545 470 333 365 317 188 222 367 238 616 399 296 719 556 459 351 277 295

Base: Total Respondents
1015 508 508 334 362 319 188 223 366 237 617 398 297 718 560 455 355 273 292

With paper/pen 494 221 273 141 164 189 91 121 169 114 296 198 144 350 305 189 199 131 115

49% 43% 54% B 42% 45% 59% DE 48% 54% j 46% 48% 48% 50% 48% 49% 54% S 41% 56% UV 48% V 39%

I don't 198 114 84 88 78 31 45 43 70 41 99 98 56 141 126 72 75 54 51

19% 22% C 17% 26% F 22% F 10% 24% k 19% 19% 17% 16% 25% M 19% 20% 23% S 16% 21% 20% 17%

In Excel 183 101 82 76 71 36 38 31 65 49 130 53 74 108 62 121 37 46 90

18% 20% 16% 23% F 20% F 11% 20% 14% 18% 21% h 21% N 13% 25% Q 15% 11% 27% R 10% 17% T 31% TU

Personal finance management software 152 89 63 50 57 44 22 28 59 43 107 45 49 103 59 93 31 48 63

15% 18% C 12% 15% 16% 14% 12% 12% 16% 18% gh 17% N 11% 17% 14% 11% 20% R 9% 18% T 22% T

Envelopes 62 35 27 24 18 21 9 12 29 13 37 26 20 42 37 25 24 15 16

6% 7% 5% 7% 5% 7% 5% 5% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 6%

Online/internet/online banking 59 33 26 18 17 24 14 10 21 13 40 19 12 47 30 29 14 21 18

6% 6% 5% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 4% 8% t 6%

Other 39 16 23 3 12 23 4 11 18 5 29 9 8 30 19 19 14 6 14

4% 3% 4% 1% 3% D 7% DE 2% 5% 5% k 2% 5% N 2% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 5%

Total 1186 608 578 399 418 368 222 255 430 278 738 448 364 822 639 547 394 321 366

117% 120% 114% 120% 115% 116% 118% 115% 117% 117% 120% 113% 123% 114% 114% 120% 111% 118% 125%
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< Bachelor's Bachelor's + <$40K $40-74K $75K+

Education HH Income

Total Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West Married/partner Not married Yes No

Gender Age Region Marital Status Children Present

1


